Гелия Васильева, 6а.

Был у меня прапрадед. И хорошо он жил, пока не началась суровая война. И на войне приключилась с ним одна очень трогательная история…
Жил я на хуторе. Помогал родителям вести хозяйство, смотрел за животными. Больше всех любил я своего коня. Когда он еще жеребенком был, я нашел его у болота, где его мать-кобыла утонула. Стал этот конь мне другом, помогал в чём мог. Помню, тащу мешок зерна на мельницу, а он мордой тычется, все поднять мешок норовит, помогает! Дружно мы с ним работали. Было мне тогда всего 17 лет. Вскоре получил я письмо:

«Военно-учетный стол предлагает вам явиться на военные сборы. Имея при себе паспорт. Явка строго обязательна!»


С горем я уходил из родного дома. Пришлось оставить своего коня младшим. Повесил я тогда на шею коню бубенчик серебряный. И ушёл Родину от врага защищать.


Шли месяцы, я воевал. Однажды ранили меня тяжело. Очнулся, вижу лицо прекрасное перед собой. То сестра милосердия была, добрая и смелая девушка. Сидит у кровати моей, бинты сматывает и песню грустную поёт. Только хотел я спросить ее имя, да позвали ее к другому раненому тяжелее меня. Попробовал встать, да нога перебинтованная не даёт. Тогда решил я, что напишу ей письмо, как поправлюсь. 

 Из больницы я снова на фронт попал. Стал письма оттуда девушке этой слать. А она отвечать мне стала. Так, письмо за письмом, мы друзьями стали и после войны встретить друг друга пообещали. 


Порой вспоминал я коня своего, думал как там он? Знал я, что хутор мой сгорел, а родители в город перебрались. Может быть, погиб мой конь или пропал?
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Случился очередной бой у реки. Применили немцы против нас новое химическое оружие – ядовитый газ. Чтобы не ослепнуть, я в воду прыгнул и чуть было не утонул парализованный. Да вот чудо! Какой-то конь подхватил меня и на берег вынес. Смотрю я на коня этого, а у него мой колокольчик серебряный на шее болтается. Глазам своим не верю, плачу, а сказать ничего не могу. В глазах потемнело, руки ноги онемели. Потерял я тогда сознание. Снова госпиталь. Долго в себя приходил. Ходить заново учился. Да про коня своего расспрашивал. Закрою глаза и вижу его как наяву. 


 Много времени прошло с тех пор. А лошадей больше другой животины люблю. Вот и на хуторе моем отстроенном лошади пасутся. И жена моя добрая во всем мне помогает. Та самая девушка, что ухаживала за мной больным да потом слова теплые мне в письмах на фронт писала.  Деток у нас трое: две дочки и сын. Вырастут – учиться поедут в Ленинград. А я как состарюсь, буду внукам свою историю рассказывать. 
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